

省政府出台户籍管理制度改革新政 亲人相互投靠落户“零障碍”

星报讯(记者 祝亮) 今后,想拥有城镇户籍,想把父母、老婆迁来省会落户都不再是难事。昨日,省政府公布户籍管理制度改革的新政,拟引导非农产业和农村人口有序向中小城市和建制镇转移,逐步满足符合条件的农村人口落户需求,逐步实现城乡基本公共服务均等化,助推全省经济社会协调发展。

新政规定,在县级市市区、县人民政府驻地镇和其他建制镇有合法稳定职业并有合法稳定住所(含租赁)的人员,本人及其共同居住生活的配偶、未婚子女、父母,可以在当地申请登记常住户口。

新政规定,在省会城市市辖区有合法稳定职业满3年、其他设区的市市辖区有合法稳定职业满1年,并有合法稳定住所(含租赁),同时按照国家规定参加社会保险达到一定

年限的人员,本人及其共同居住生活的配偶、未婚子女、父母,可以在当地申请登记常住户口。

新政还规定,在我省的大中专院校学生,入学时根据本人意愿,可以不办理户口迁移手续。凡自愿在我省工作的大中专院校毕业生,可直接将户口迁至其就(创)业地或实际居住地。技工院校学生参照执行。

在我省就业的人员,获得设区的市市级以上劳动模范、先进工作者称号,以及具有中级工以上职业资格或者为其他紧缺人才的,准予其本人及其共同居住生活的配偶、未婚子女、父母在就业地落户。

属于“夫妻投靠、父母投靠子女、未婚子女投靠父母”的户口迁移不再设置任何限制条件。

我省还计划严格按照国家和省有关户籍管理规定,全

面解决不符合法律法规规定生育子女且未落户、因长期外出等原因被注销户口、一人多户以及征地未转户等群众关心的突出问题。

户籍改变后,各类社保咋办呢?新政规定,农村人口转入城镇居民后,已在城镇稳定就业且具备相应缴费能力的,或与用人单位形成劳动关系的,应当参加城镇职工基本医疗保险。没有用人单位的,可以灵活就业人员身份参加城镇职工基本医疗保险,也可参加城镇居民基本医疗保险。

农村人口转入城镇居民后,对符合参保条件,未达到法定退休年龄的,可按规定纳入城镇职工基本养老保险;有用人单位的,由用人单位统一参加城镇职工基本养老保险并按规定缴费;没有用人单位的,可以灵活就业人员身份参加城镇职工基本养老保险。

一个南瓜得俩壮汉抬 本报为您揭秘农交会“秘密武器”

星报讯(记者 何曙光/文 李超钰/图) 你见过230斤的巨型南瓜吗?你见过能做盆景的五彩辣椒吗?你见过来自宫廷的保健蔬菜吗?再过三天,这些由我省农业科技人员培育出来的农业“秘密武器”,将亮相2011中国安徽(合肥)农业产业化交易会上。

9月18日,记者随近10家中央媒体记者走进代表合肥市参加本次农交会的主要参展单位——合肥江淮园艺研究所。一些巨型南瓜吸引了记者的目光,据悉,一个230斤重的南瓜王将亮相农交会。这些巨型南瓜产自长丰吴山,名叫“黄金二号”,具有雕刻、观赏、食用、畜用、深加工等用途,市民买回家可保存半年以上。

一种叫血樱子的“原始保健蔬菜”,也将第一次进入市民的视线。“该菜古为皇室专用,在宫廷内封闭种植,目前品种濒临灭绝,具有强肾补精、开胃、延年益寿的功效。”一位工作人员解释说。另外,一种可食用的“中国玫瑰”月季,也将亮相本次农交会。不仅如此,科研人员还将原产意大利的一种罗马宫廷奢侈菜——“洋癖”带到安徽,据悉,该蔬菜号称“蔬菜之皇”,营养价值极高,口感介于鲜笋与蘑菇之间,能起到保护肝脏、明亮眼睛的效果。

“科技的力量还把食用的辣椒搬上了阳台,变成了观赏的园艺!”农交会期间,颜色五彩缤纷的观赏辣椒也将呈现在市民面前。

又讯(柴一梅 刘僚 记者 何曙光) 记者昨日从2011安徽(合肥)农交会农民专业合作社参展情况通报会上获悉,与往年不同,首设合作社展区将成为今年农交会的一大亮点。

据介绍,在即将召开的农交会上,农民专业合作社首次作为参展主体,设立了合作社展区。本次大会,合作社参展积极性十分高涨,纷纷报名参加。相关部门按照产品特色鲜明、原始生态、绿色安全等要求,遴选出120多个合作社参展,其中包括粮油、畜禽水产、蔬菜等13大类。届时,市民可在该展区看到230多种优质的特色农产品。

据省农委相关负责人介绍,合作社展区面积达210平米,大多数参展产品取得了无公害农产品或绿色食品或有机食品认证。其中初加工和深加工产品约占68%。

另外,市民和采购商在选购产品时还能看到每个产品上标注的产品名称、产品商标、生产单位、产地和零售价格。



合肥移动大厦手机精品城招商启事

合肥移动大厦手机精品城是省内第一家由中国移动打造的专业化手机卖场,为不断提升卖场实力,现将卖场合约即将到期的部分商位对外公开招商,在此,诚邀各位手机代理商的加入。

合肥移动大厦手机精品城位于合肥市中心商圈,毗邻市府广场,成立于2004年8月,面积约800平米,目前卖场内设包厢11个,环岛6个,经营品牌24种,手机机型达600款。卖场涵盖了国内、国际各大知名品牌,年销量约5万台。每年卖场均采用竞拍方式选择经销商进行各个品牌的代理,优胜劣汰,以保持卖场的竞争优势和活力。

有意者请于9月26日前与合肥移动大厦手机精品城办公室联系。任何来电和现场考察我们都将不胜荣幸!

卖场地址:庐阳区徽州大道31号合肥移动四牌楼营业厅二楼

招商咨询电话:13966731860

合肥移动大厦手机精品城
2011年9月20日

喜欢哪个动漫人物,画出来吧 “方特缤纷动漫节”等你来涂鸦



星报讯(芜宣 吴安 记者 何曙光) 第三届中国国际动漫创意产业交易会即将在芜湖隆重举行。记者昨日获悉,芜湖方特“双园”作为本届动漫会的分会场,在动交会前后将举办首届“方特缤纷动漫节”,为本届动漫会“锦上添花”。

据了解,今年的方特动漫节以“缤纷动漫节——‘童’人集结号”为主题,活动内容异彩纷呈,包括动漫花车大巡游、动漫涂鸦大赛、精彩手绘秀、卡通人偶形象展、“秀出我最爱”——动感COSPLAY表演等,每项活动都尽显动漫魅力,营造具有动漫特色的文化娱乐氛围,烘托动漫交易会和谐、吉祥、欢庆的热烈场面。

据介绍,方特动漫涂鸦大赛将充分发挥想象力,游客可以用画笔画出你心中最喜欢的动漫人物或者是自行创作。另外,在动漫节期间,昔日的“美国街”会用标准色的灯笼和彩旗装扮一新,摇身一变“生肖快乐街”。我们耳熟能详的十二生肖会变为真人人偶在此与游客嬉戏玩耍,营造出俏皮可爱的节日气氛,让置身其中的每一位游客都可以在神奇的动漫世界中感受“童心同乐”。不仅如此,节日期间每天下午3点,市民都有机会看到动感时尚的街舞表演。

油坊发大火,4住户遭殃

星报讯(李腾飞 记者 王小雨 李青松) 9月18日11时40分许,位于芜湖市鸠江区官陡街道办事处新庄社区一小食油作坊突发火灾,迅猛的火势很快烧着了附近的3栋楼房和1个杂货店。火灾中2人被烧伤,共有4户居民家着火,1辆小货车被烧毁。

据悉,当日11时41分,“快来人啊,着火了,都烧到二楼了!”芜湖市消防支队119指挥中心接到报警后,迅速调度辖区镜湖消防中队2辆救援车15人前往火灾现场。当消防员到达现场时,看到三栋两层楼房正在猛烈燃烧,1辆运输油品的小货车也着火了。

经询问,着火的3栋民房其中一栋是一家油作坊,大火是从该处先起的,受伤的1名住户人员和1名货车驾驶员已被救护,现场无人员被困。经过消防官兵奋力扑救,14时左右,大火最终被扑灭。

据悉,此次火灾过火面积约300平米,具体原因正在调查。

单手骑摩托,手卡链条中 “单手骑士”玩车技玩伤自己

星报讯(蒲天龙 牛晓虹 记者 胡昊) 9月18日19时48分,天长市石梁镇往何庄方向200米处发生一起事故,一摩托车车主左手被卡在摩托车链条齿轮内。接到报警后,天长消防官兵迅速赶到事故现场。让人哭笑不得的是,该摩托车手竟是单手骑车,最终伤了自己。

消防官兵到达现场发现:摩托车翻倒在路边,车主左手被卡在摩托车链条内且装载货物的网也缠住了左手,车主因为疼痛不停发出呻吟,如不及时进行处理,车主左手的伤势可能会更加严重。见此情形,消防官兵首先用多功能救援剪将链条剪断,随后又小心地拆除网状物。经过4分钟的努力,消防官兵成功将摩托车手左手取出,随即把车手送往医院救治。

事后了解到,车主骑车过程中,右手单手扶车把,左手一直在“照顾”装载货物的网,结果手被网拉住致使车子翻倒,左手被卡。